

中原区市场监督管理局为首批“消费教育基地”授牌 打造和谐消费环境 助推中原区消费增长和经济发展

本报讯 11月13日,中原区市场监督管理局相关负责人为郑州市娅丽达服饰有限公司进行实地授牌。中原区市场监督管理局经过调研走访,综合评定,认定郑州市娅丽达服饰有限公司、河南新华电脑学院等5家单位为中原区首批“消费教育基地”。

仪式上,该负责人强调,作为服装行业标杆,要切实发挥好示范引领作用,通过消费教育基地创建的契机,认真履行社会责任,为消费者提供更加优质的产

品和服务。同时,要适时开展消费教育活动,向消费者提供真实直观的消费信息,让消费者了解服装的生产过程、材质辨别和售后服务等消费知识,增强消费者对企业、对品牌、对产品的信心,扩大消费需求,激发消费潜力。

中原区市场监督管理局将深入推进消费教育基地规范化建设,着力保障消费安全,打造和谐有序的消费环境,助推中原区消费增长和经济发展。

记者 鲁燕 通讯员 孙雪华 闫茹

中原区商务局到棉纺路街道调研锦绣城商业东广场项目 盘活商业资源 为经济发展添动力

本报讯 连日来,棉纺路街道深入开展“万人助万企”活动,注重企业招引和项目建设,积极搭建沟通桥梁,盘活辖区商业资源,主动招商推介锦绣城东、西广场项目,为街道经济发展增添动力。

11月16日上午,中原区商务局和万达商业相关负责人到棉纺路街道锦绣城商业东广场走访调研,了解项目基本情况和未来发展方向。锦绣城商业招商负责人对项目进行了详细介绍,并认真解答了现场提出的各项问题,双方就商业定位、内部结构、业态布局进行了深入交

流。棉纺路街道将全力做好招商引资服务,聚焦政策益企、服务惠企、环境助企,积极推进项目谋划和招商引资工作。

锦绣城社区在“万人助万企”活动中与企业负责人及相关人员进行交流,详细了解企业生产经营情况和生产中需要协调解决的问题和困难,并对企业提出的问题进行梳理汇总,研究解决办法,进行针对性、具体性帮扶,切实解决企业实际困难。

记者 鲁燕
通讯员 宫千惠 徐雪靖

建设路街道召开光伏发电沟通协调会 推行惠企政策 提升服务水平



本报讯 11月17日,建设路街道组织辖区企业、施工方召开光伏发电沟通协调会。建设路街道统筹协调光伏建设施工方、光伏建设企业反馈真实想法,针对屋顶光伏开发建设实施,解决企业面临的疑难困惑,积极探索节能降碳实施路径,落实绿色低碳、节能环保战略。会议中,施工方负责人介绍了光伏发电施工、开发内容,太阳能光伏发电对企业创造效益的优势,以新能源模式与结构形式二位一体,为企业提供发展光伏能源可持续发展服务方案,促进企业参与积极性。

会后,街道负责人一行到五建集团建筑屋顶实地走访调研,参观已完成施工的光伏发电“阳光房”,依托五建集团企业厂房屋顶的广阔空间,实地直观指导屋顶光伏发电项目建设,进行深入交流探讨,听取企业存在的困难和问题,耐心提出协调解决办法,为企业双方顺利达成合作桥梁、开展光伏发电建设提供服务。

同时,为加强政企联动,不断提升为企业服务水平,建设路街道相关负责人深

入走访辖区企业河南五建建设集团有限公司。走访过程中,该负责人与企业相关负责人进行座谈,详细了解企业生产经营状况和未来发展企业规划,认真记录企业在发展过程中遇到的难题,建立工作台账,聚焦问题,把脉问诊,精准施策。同时对五建集团的企业文化表示认可,并向企业宣讲一系列惠企政策,提高各项惠企政策的知晓度,引导企业真正享受政策红利。企业相关负责人对街道一直以来的“一对一”精准帮扶深表感谢,表示将不断提升发展信心,增强发展动力。

阳光新城社区网格员坚持每日走访联系商户,了解其经营情况,摸排其经营状况、招聘务工需求,建立档案,动态跟踪,精准掌握经营需求,走访带动,助商纾困解难。为辖区商户搭建建联平台,建立微信工作群,及时跟踪了解商户发展困境,加强与相关职能部门沟通,吃透惠商政策,及时为商户送政策。

记者 鲁燕
通讯员 李佳颖 赵艳丽 刘微微 文/图

中原西路街道 表彰“联心结”项目10家优秀商户

本报讯 11月17日,中原西路街道万达社区对辖区参与社区建设和社区治理的“联心结”项目10家优秀商户进行表彰,促进辖区“联心结”商户与社区的良性互动,奠定“共建社区、共谋发展、共享资源、共建文明”基础,共同推进社区网格化治理工作迈上新台阶。

万达社区是一个商住一体型社区,商户资源集聚,成为社区治理的重要力量。万达社区充分利用辖区优势,整合辖区商户资源,在优化辖区营商环境建设的同时,号召“联心结”商户参与社区志愿服务活动。在过去一年中,辖区“联心结”商户积极参与社区建设、环境治理、“一老一小”服务等,为助推万达社区“五星”支部创建提质增效。

会上,万达社区通过视频播放,对“联心结”商户参加社区服务、社区治理等活动进行回顾。随后,为“联心结”优

秀商户颁发证书和纪念品,希望受表彰的商户珍惜荣誉、再接再厉,在今后的工作中起到模范带头作用,带动更多商户履行社会责任,让多元主体共同参与社区治理,形成共建共享的基层网格化治理新格局。

11月13日上午,万达社区相关负责人携同“喜乐同声”合唱组织骨干成员为万达社区楼宇“伙伴商圈”联盟组织成员、“原音吉他”负责人颁发聘书,并就合唱组织后期音乐教学、志愿服务活动及其他日常事务进行策划部署。万达社区将以“伙伴商圈”联盟组织为纽带,建立楼宇资源互联互通桥梁,凝聚多方资源力量,推动共建共治共享的社区治理新格局,助力网格化基层治理工作提质增效。

记者 鲁燕
通讯员 周倩 荆小琦

三官庙街道 充分发挥网格力量 持续优化营商环境

本报讯 连日来,三官庙街道伏牛北社区不断优化助企工作模式,建立完善助企长效机制,全面帮扶企业释放发展潜力,全力助推经济快速高质量发展,进一步优化营商微环境。

社区网格员充分发挥网格力量,深入企业开展“万人助万企”及经营主体走访活动,向企业宣讲惠企政策,了解企业最新运营情况,帮助企业查找隐患,听取企业负责人意见和建议,指导企业制定整改措施,及时消除隐患,优化应急领域,营商环境再提升。

中原中路二社区经济普查员与网格员一同深入辖区走访调查,同时深入宣传郑好融惠企政策,帮助企业纾难解困,助推辖区经济稳定发展。在实地普查工作中,中原中路二社区经济普查员对辖区内企业及个体工商户进行“地毯式”摸

排、逐家走访。为打消普查对象的顾虑,普查人员先向企业相关负责人宣传开展经济普查的重要性和必要性,在得到普查对象对经济普查工作的支持后,逐项进行经济普查入户清查信息登记工作,确保经济普查数据信息的完整性、真实性、准确性。同时,普查员聚焦企业发展重点难点堵点痛点问题,为企业送政策、送技能、送帮扶,解决企业“急难愁盼”,充分挖掘企业潜力,增强企业发展后劲,助力企业发展。

中原中路二社区将继续开展“万人助万企”活动,坚决落实第五次全国经济普查的基本要求,在保质保量完成经济普查工作的同时,收集企业诉求,积极做好企业帮扶工作,持续优化营商环境,为辖区经济高质量发展提供有力支撑。

记者 鲁燕 通讯员 李莉媛 陈凤

林山寨街道 做好企业健康快速发展后勤保障

本报讯 11月16日上午,林山寨街道人大工委组织省、市、区三级人大代表开展进站视察活动。人大代表一行实地走访街道新型智慧城市运行中心、中原铁道科技产业园、林山寨街道人大代表联络站,听取街道关于人大代表联络站建设和全过程人民民主基层示范点建设的情况,并围绕营商环境优化、“万人助万企”、基层社会治理等街道中心工作进行了充分交流。

进站代表纷纷表示,会充分发挥人大代表的桥梁纽带作用,不断拉近与群众之间的距离,更加及时收集社情民意,让建言献策更接地气,努力当好党的政策的“宣传员”、党和群众的“联络员”、

政风行风的“监督员”、人民群众的“服务员”,真正使“小平台”发挥大作用,以实际行动赢得群众的信任和认可,确保全过程人民民主在基层落地落实。

此外,人社局社区“万人助万企”活动小组以“为企业办实事”为落脚点,对辖区包联企业进行了走访调研,通过送政策、送服务助力企业发展,将持续优化营商环境、增强企业发展信心打下基础。社区负责人表示,社区要充分依托“五星”支部创建契机,扎实深入走访企业,以解决问题为目的,为企业办实事、解难题,做好企业健康快速发展的后勤保障。

记者 鲁燕
通讯员 徐悦 赵彦琳